

Diário Oficial do

Município

Câmara Municipal de Irecê

quarta-feira, 18 de outubro de 2023

Ano XII - Edição nº 00348 | Caderno 1

Câmara Municipal de Irecê publica



Praça Manoel Augusto Dourado | Loteamento Coopirecê | Irecê-Ba

www.cmirece.ba.ipmbrasil.org.br

SUMÁRIO

	TODALAD OF	A FEE!TO	41/100 DE	DATIFICAÇÃO
•	TORNAR SE	MEFELLO :	· AVISO DE	RATIFICACAO

- PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 001CRED-IN 2023 CREDENCIAMENTO Nº 001 2023 AVISO DE RATIFICAÇÃO.
- PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 001CRED-IN 2023 CREDENCIAMENTO Nº 001 2023 AVISO DE RATIFICAÇÃO

Credenciamento



ESTADO DA BAHIA Câmara Municipal de Irecê

CÂMARA MUNICIPAL DE IRECÊ

CNPJ Nº 16.448.110/0001-50

AVISO

O Presidente da Comissão Permanente de Licitação da Câmara Municipal de Irecê, no uso de suas atribuições legais, vem a público informar que, por conter erros, TORNA SEM EFEITO a publicação do AVISO DE RATIFICAÇÃO – CREDENCIAMENTO 001/2023, veiculado no Diário Oficial do Município – Câmara Municipal de Irecê, no dia 09/10/2023, edição nº 00345, página 003. Welinton Tatiano Marques de Souza – Presidente - CPL.

Credenciamento



ESTADO DA BAHIA Câmara Municipal de Irecê

AVISO DE RATIFICAÇÃO PROCESSO ADMINISTRATIVO № 001CRED-IN/2023 CREDENCIAMENTO №001/2023

A Câmara de Vereadores do Município de Irecê, torna pública a homologação do processo supra, cujo objeto versa sobre ao credenciamento de pessoa(s) física(s) e/ou jurídica(s) para prestação de serviços mecânicos e eventual fornecimento de peças, destinados a atender a frota de veículos da Câmara de Vereadores de Irecê – Bahia, consequentemente, a adjudicação do objeto licitado em favor do credenciado abaixo indicado, a fim de que produza os efeitos legais e jurídicos pertinentes. Data. 06/10/2023. Kuelberte Kuarkuer Ferreira Lopes - Presidente.

PESSOA JURÍDICA/FISICA	CNPJ/CPF	SITUAÇÃO
LAECIO DELFINO DE OLIVEIRA ME	00.680.004/0001-68	HABILITADO

1

Credenciamento



ESTADO DA BAHIA Câmara Municipal de Irecê

AVISO DE RATIFICAÇÃO PROCESSO ADMINISTRATIVO № 001CRED-IN/2023 CREDENCIAMENTO №001/2023

A Câmara de Vereadores do Município de Irecê, torna pública a homologação do processo supra, cujo objeto versa sobre ao credenciamento de pessoa(s) física(s) e/ou jurídica(s) para prestação de serviços mecânicos e eventual fornecimento de peças, destinados a atender a frota de veículos da Câmara de Vereadores de Irecê – Bahia, consequentemente, a adjudicação do objeto licitado em favor do credenciado abaixo indicado, a fim de que produza os efeitos legais e jurídicos pertinentes. Data. 11/10/2023. Kuelberte Kuarkuer Ferreira Lopes - Presidente.

PESSOA JURÍDICA/FISICA	CNPJ/CPF	SITUAÇÃO
PNEUSCAR COMERCIO E SERVICOS LTDA	07.629.557/0002-16	CREDENCIADO (A)

1